



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA POLÍTICA**  
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela — Bairro Ininga  
CEP: 64049-550 – Teresina-PI – Brasil

Teresina, 14 de julho de 2020

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2020-PPGCP-UFPI, DE 14 DE JULHO DE 2020 RETIFICA O EDITAL Nº 01/2020-PPGCP-UFPI**

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA POLÍTICA DA UFPI, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 01/2020-PPGCP-UFPI; resolve:

I - Retificar o subitem 2.1 do Edital Nº 01/2020-PPGCP-UFPI, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:** As inscrições serão realizadas no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA (cujo acesso é possível por meio do endereço eletrônico [www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br) através do link “processos seletivos”) e a entrega de documentos será realizada através SIGAA, no período de **13/07 a 17/07/2020, sendo que o sistema fecha no dia 17/07/2020**, às 23h59min.

**Leia-se:**

2.1 As inscrições serão realizadas no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA (cujo acesso é possível por meio do endereço eletrônico [www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br) através do link “processos seletivos”) e a entrega de documentos será realizada através SIGAA, no período de **13/07 a 20/07/2020, sendo que o sistema fecha no dia 20/07/2020**, às 23h59min.

**Onde se lê:**

3.1 Após a realização da inscrição no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA (cujo acesso é possível através do endereço eletrônico [www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br) através do link “processos seletivos”), é necessário escanear e anexar os seguintes documentos no SIGAA, **até 17 de julho de 2020**, até às 23h59min (de acordo com o prazo definido no cronograma presente no item 5 deste Edital).

**Leia-se:**

3.1 Após a realização da inscrição no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas – SIGAA (cujo acesso é possível através do endereço eletrônico [www.sigaa.ufpi.br](http://www.sigaa.ufpi.br) através do link “processos seletivos”), é necessário escanear e anexar os seguintes documentos no SIGAA, **até 20 de julho de 2020**, até às 23h59min (de acordo com o prazo definido no cronograma presente no item 5 deste Edital).



---

Prof. Raimundo Batista dos Santos Junior  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política - UFPI